

PHILIPS

Lumea

Uživajte u 6 meseci* glatke kože bez dlačica

Testiraj
100 dana*

*promo period testiranja važi za uređaje BRI955, BRI957 i BRI958, kupljene u periodu od 01.07. do 31.12.2022.

No 1

Brend broj 1 IPL uređaja u Evropi*

*Izvor: vodeći institut za istraživanje tržišta, MAT**, jun 2021. za IPL kategoriju

**MAT: kretanje ukupnog godišnjeg prometa



Program 100 dana probnog korišćenja omogućava Vam kupovinu **Philips Lumea** BRI955, BRI957 i BRI958 proizvoda bez ikakvog rizika.

Akcija promotivnog korišćenja 100 dana traje od 01.07. do 31.12.2022.

*Prosečno smanjenje dlačica nakon 12 tretmana: 77% na nogama, 64% na bikini zoni, 64% na pazusima

Naš program omogućuje vam kupovinu Philips Lumea IPL uređaja bez ikakvog rizika. Ako kupljeni proizvod nije ispunio vaša očekivanja nakon **najmanje 42 dana, a najviše 100 dana** od dana kupovine, garantujemo vam povrat novca. **Optimalne rezultate moguće je videti tek nakon pravilne upotrebe uređaja. Povrat uređaja zbog eventualnog nezadovoljstva moguć je tek nakon 42 dana, nakon što odradite 4 tretmana u pravilnim razmacima, dostupnim u uputstvu za korišćenje.**



Promotivna aktivnost Philips Lumea IPL uređaja uz ostvarivanje 100 dana probnog korišćenja traje od 01.07. do 31.12.2022.

u prodajnim objektima Tehnomanija, Gigatron, Tehnomedia, CT Shop, drTechno, E-kupi, Shoppster, Emmezeta i Lilly Drogerie. U promociji 100 dana probnog korišćenja učestvuju IPL Philips Lumea BRI955/00, BRI957/00, BRI958/00. Imate mogućnost da Lumea aparat vratite u roku od najmanje 42 dana a maksimalno do 100 dana od datuma na fiskalnom računu, a mi ćemo vam vratiti novac. Molimo vratite ga zajedno sa dodatnom opremom i garantnim listom u originalnom pakovanju na prodajno mesto uz:

- a) **Originalni račun** (fotokopije neće biti prihvaćene) kao dokaz kupovine.
 - b) **Ispunjen formular** koji se nalazi u nastavku.
- Važno: Proizvod ne sme imati kvarove izazvane neispravnim rukovanjem. Pakovanje mora sadržati originalan račun koji dokazuje da je

proizvod kupljen u navedenom promotivnom periodu, zajedno sa obrascem povrata, koji se nalazi u nastavku, popunjenim čitko vašim podacima. Povraćaj novca biće izvršen na prodajnom mestu gde je izvršena kupovina proizvoda. Moguće je predati maksimalno 1 zahtev po osobi. Ukoliko potrošač na originalnom računu za kupovinu Philips uređaja koji vraća ima i druge stavke/troškove, iznos povrata novca biće jednak ceni po kojoj je kupljen Philips uređaj naveden u ovoj stavci. Odredbe i uslovi promotivne akcije ni na koji način ne ugrožavaju ustavna prava kupca. Promotivna akcija namenjena je samo krajnjim kupcima; poslovni partneri koji uzimaju proizvode za daljnju prodaju ne mogu učestvovati u njoj. Povraćaj proizvoda može se obaviti samo u skladu sa svim odredbama i uslovima navedenim u letku. Odredbe i uslovi promotivne akcije ni na koji način ne ugrožavaju ustavna prava kupca.

Ime i prezime:

JMBG:

Adresa:

Datum rođenja:

Grad:

Poštanski broj:

Telefon:

e-mail:

Tip proizvoda (oznaka):

Razlog povrata robe:

Potpis:

Datum:

Saglasan/saglasna sam da moje ime bude uključeno u bazu podataka kompanije Philips.